Pe3yJbTaTH aHKETYBaHHA CTYJACHTIB
I0/0 AKOCTi OCBITHBO-NPO(eCiiHHOI MPOrpaMmu

B pamkax BHYTpIIIHBOIO KOHTPOJIO SIKOCTI OCBITHBOIO-TIPOLECY B
HaBYaJIbHO-HAYKOBOMY 1HCTUTYT1 (Pi3UYHOT KYJIbTYpH 1 3710poB’st B rpyani 2019
pPOKY TMpOBEACHO 4YEproBe AaHKETYBaHHsS CTYAEHTIB 2-4 KypciB MEpIIOro
(OakanaBpChKOro) piBHsI BUIIOI OCBITU. B aHKeTyBaHHS B3sUIM y4acTh 92 CTYACHTIB
000X CIeniaJbHOCTEH, 3a SIKUMH 3A1MCHIOETHCS MIATOTOBKA (DAXIBIIIB Y IHCTUTYTI.
3 Hux 22 3100yBayl, sIKI HABUYAIOTHCS Ha OCBITHINA mporpami ®Pi3uyuHa pealdutiTamnis
130 - ®i3uuHa Tepamisi, eproTeparis.

Merta onuTyBaHHS TOJiArajia y BUBUEHHI JYMKH CTYJICHTIB MIOJIO SIKOCTI
OCBITHBOTO TPOLECY B THCTUTYTI Ta BpaxyBaHHS NPOIMO3UIIA CTYAEHTIB 00
MOJIIMIIEHHS HaJJaHHS OCBITHIX MOCIYT Y MOJIaJIbIIOMY.

OnuTyBaHHS MPOBOJMJIOCS ILISAXOM HHCBMOBOTO AHOHIMHOTO aHKETYBAaHHS.

AHKeTa MICTHJIA SIK 3aKPUTI MUTAHHS TaK 1 BIAKPHUTI.

1. IToTpiOHICTH HABYANBHUX JUCIUILUIIH 1J (axoBOI AISUTBHOCTI Ta OCOOMCTICHOTO
3pOCTaHHS.

®TE : motpiOHux O6unbIIicTh - 21 (70 %); moTpiOHUX MeHMIICTh - 7 (30%).

®P: nmotpiOHux OunbIICTh - 15 (68 %); moTpiOHUX MeHMIicTh - 7 (32%).
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2. JloTprMaHHS JIOTTYHOTO B3a€MO3B'I3KY Y MPOIIECi BUKJIAJaHHS IUCIUILTIH:

®TE: yactkoBo gotpumanns -30 (100%)



®P: yoctkoBo - 11 (50%); Henorpumanns - 11 (50%)
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3. JlyOsroBaHHsI 3MICTy HaBYAIBHUX JTUCITUTLIIH:

OTE: ny6mtoBanns- 9 (30%); yactkoBe nyomtoBanHs - 9 (30%); BiacyTtHe -12
(40%)

®P: nyomoBanus- 17 (77%); yactkoBe ayosoBaHHs - 5 (23%);
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4. SIxi nUCUMTUTIHM TyOTIOI0THCS :

®TE: xomm'toTepHi TexXHONIOTIi Ta iHGOpMaIliitai Texrosorii -18 (60%)



ririeHa xapuyBaHHs Ta aietonoris - 15(50%)

®P: ririena xapuyyBanHs Ta gieronoris - 15(68%)

5. SIxi gucuuruiiag Bapto BKiItountu g0 OI1:

®TE: Anrmiiiceka moBa- 15 (50%)

®P: kinesoteinmyBanus- 7 (32%), anantuBHe ¢i3. BUX0B. - 7 (32%).
6. SIxi qUCUUMIUTIHK HE TOTPiOHI:

®TE: xomn'totepHi Texnounorii - 15 (50%), xopeorpadis - 12 (40%)
®P: xomm'toTepHi TexHouorii - 15 (68%), xopeorpadis - 7 (32%)

7. Un 311HCHIOETHCS BUTRHUN BUOIP HABYAITBHUX JUCITUTIIIH:

®TE: tak - 15 (50%), gactkoBo - 9 (30%), Hi - 6 (20%)

®P: tak - 15 (68%), yactkoBo - 7 (32%)
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8. OCHOBHI TIEPEIIKOIH SKi HE JO3BOJISIOTH 3MIMCHUTH BUTBHUKM BUOIpP JUCITUTIIIH:
®TE: maymii Bubip npeameris- 15 (50%)

®P6: He mae niepemmko 22 (100%)
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9. Uu BucTauae yacy Ha BHMBUYCHHS MaTepially, BiJIBEIEHOIO Ha CaMOCTIiiiHe
OTIpaIOBaHHS:

OTE: uinkom Buctavae - 12 (40%), 3ne6inbmmoro Bucravae - 9 (30%), B3araini He
Buctadae - 9(30%).

®P: ninkom Buctayae - 11 (50%), 3nebdinbinoro Bucravae - 11 (50%),
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10. Yu nocratHiit o6csr nmpaktuanoi miarotoBku Ol 3a sikor0 HaBUA€TECH:
®TE: tak - 9 (30%) ui - 21 (70%)
®P: tak -7 (32%), Hi - 7 (32%), yacTkoBO - 7 (32%)
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11. PiBeHb 3aJ0BOJICHOCTI KOMIIETEHTHOCTSIMH C(OpPMOBaHUMHU  IIiJI-4ac
MIPOXOJKEHHS MPAKTHUKH:

OTE: noctatniii- 6 (20%), 3agoBuibHUN - 12 (40%), Hus3bkuii - 3 (10%), iHma
aymka - 9 (30%)

®P: nocratniii - 22 (100%)
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12. CniBnaginas ovikyBadb moa0 OIT 3 i 3MicToM Ta HUIAXaMu peanizarii:
®TE: minkom criBmagarots - 3 (10%), 3nedinbmoro -9 (30%), wactkoBo- 15 (60%)

®P: ninkom criBnagats - 4 (18%), 3aeo6inbmioro - 7 (32%), wactkoso- 11 (50%)



60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

60%

50%

30% 32%

= OTE
18% mOP

10%

LiIKom

3pebinbloro YaCTKOBO

13. Yu wmoxe 3abesneuntn HasBHUU 3MmicT OIl B MaliOyTHROMY YCHIIIHY

JISUTBHICTH 32 CIIEIAIIBHICTIO!

®TE: tak - 18 (60%), gactkoBo - 9 (30%), Hi - 3 (10%)

®P: tak - 15 (68%), yactkoBo - 7 (32%)
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14. Bumm minTpumkw, sKa HAJA€ThCS CTyICHTAM MiI-4ac HaBYaHHA B

VYHiBepcUTETI:

®TE: ocitas - 15 (50%), indopmariiiina - 21 (70%), xoncynpratuBHa -9(30%),

comianbHa - 3 (10%)



®P: ocitHs - 15 (68%), iHpopmariiina - 7 (32%), koHcyabTaTHBHA - 15(68%),
comianbHa - 4 (18%), opranizamiiina - 4 (18%).
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